

ЛІЦЕНЗІЙНІ УМОВИ
провадження освітньої діяльності
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365)

Викладач кафедри Києво-Могилянська школа врядування" (KMSGov)

ПІБ

Синицина Наталія Георгіївна

ORCID: <https://orcid.org/0000-0003-3008-8931>

Профіль у Google Scholar / https://scholar.google.com.ua/citations?hl=uk&user=8lmu_54AAAAJ

Кадрові вимоги щодо започаткування та впровадження освітньої діяльності за рівнем вищої освіти та освітніми програмами, що передбачають присвоєння кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання

П. 37. Відповідність освітньої та/або професійної кваліфікації науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників освітньому компоненту визначається :
на підставі документів встановленого зразка про :
- про вищу освіту;
- присудження наукового ступеня (однакова за змістом спеціальність (предметна спеціальність, спеціалізація);
- наявність досвіду професійної діяльності (заняття) за відповідним фахом (спеціальністю, спеціалізацією) не менше п'яти років (крім педагогічної, науковопедагогічної, наукової діяльності);
- керівництво (консультування) дисертації на здобуття наукового ступеня за спеціальністю, що була захищена в Україні або за кордоном;

Освіта: Київський державний університет ім. Т.Г. Шевченка, диплом ИВ-1 № 070723, 1982 рік, спеціальність – історія, кваліфікація – історик, викладач історії та суспільствознавства;

Науковий ступінь: кандидат наук з державного управління, спеціальність 25.00.03 Державна служба, тема дисертації «Стандартизація освіти державних службовців в Україні», диплом ДК № 035956 від 14 вересня 2006 р.;

Вчене звання: доцент кафедри управління освітою, , атестат 12 ДЦ № 031190 від 29 березня 2012 р.;

Підвищення кваліфікації: професійна програма підвищення кваліфікації, 180 год, свідоцтво № 19/0302 від 22 березня 2019 року.

щонайменше п'ятьма публікаціями у наукових виданнях, які включені до переліку фахових видань України, до науко метричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection, протягом останніх п'яти років.		
38. Досягнення у професійній діяльності, які зараховуються за остання п'ять років		
1) наявність не менше п'яти публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України , до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection;	Синицина Наталя Універсальні навички (soft skills): теорія та практика опанування здобувачами вищої освіти в Україні. Наука і техніка сьогодні. Серія «Педагогіка». № 10, 2022, Видавнича група «Наукові перспективи». Київ, С.289-303. URI: http://perspectives.pp.ua/index.php/nts/article/view/2545	
2) наявність одного патенту на винахід або п'яти деклараційних патентів на винахід чи корисну модель, включаючи секретні, або наявність не менше п'яти свідоцтв про реєстрацію авторського права на твір;		
3) наявність виданого підручника чи навчального посібника (включаючи електронні) або монографії (загальним обсягом не менше 5 авторських аркушів), в тому числі видані у співавторстві (обсягом не менше 1,5 авторського аркуша на кожного співавтора);	3.1. <u>Конспект лекцій з навчальної дисципліни "Історія війн і сучасного військового мистецтва"</u> . ОВ Уваркіна, АВ Гангал, ВП Романенко, НГ Синицина, ОС Автушенко КПІ ім. Ігоря Сікорського. 2021. URL: https://ela.kpi.ua/handle/123456789/48851 3.2. Екологічна безпека [Електронний ресурс]: навч. посіб. Київ : ІСЗЗІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023. – 314 с. URL: https://ela.kpi.ua/handle/123456789/62440	
4) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи здобувачів вищої освіти та дистанційного навчання, електронних курсів на освітніх платформах ліцензіатів, конспектів	4.1. Синицина Н.Г. Патентознавство та інтелектуальна власність. Робоча програма навчальної дисципліни (силабус). ІСЗЗІ. Київ. 2021, 19 с. 4.2. Синицина Н.Г. Інтелектуальна власність та патентознавство. Робоча програма навчальної дисципліни (силабус). ІСЗЗІ. Київ. 2023, 28 с. 4.3. Синицина, Наталя Георгіївна. Робоча програма навчальної дисципліни	

<p>лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій/ робочих програм, інших друкованих навчально-методичних праць загальною кількістю три найменування;</p>	<p>"Менеджмент електронного навчання – теоретико-методологічні засади, технології, оцінка та застосування: Інноваційні процеси в освіті" [Навчально-методичні матеріали]. 2020 р. URL: https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/35385</p> <p>4.4. НГ Синицина. <u>Робоча програма навчальної дисципліни" Менеджмент електронного навчання–теоретико-методологічні засади, технології, оцінка та застосування: Управління якістю освіти"</u> Київський університет імені Бориса Грінченка. 2020 URI: https://elibrary.kubg.edu.ua/id/eprint/35386/</p> <p>4.5. Н. Синицина. <u>Академічна доброчесність та основи наукових досліджень. Силабус навчальної дисципліни для бакалаврів НаУКМА.</u> 2021. URL: https://ekmair.ukma.edu.ua/items/ceec0844-b8f2-4e7a-95f7-bda05ac4b115</p> <p>4.6. Н. Синицина <u>Риторика та ораторське мистецтво. Силабус навчальної дисципліни для бакалаврів НаУКМА.</u> 2022. URL: https://ekmair.ukma.edu.ua/items/c661791f-eece-48ea-96a1-9d0ae426e705</p>	
<p>5) захист дисертації на здобуття наукового ступеня;</p>		+
<p>6) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</p>		
<p>7) участь в атестації наукових кадрів як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради, або члена не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад;</p>		
<p>8) виконання функцій (повноважень, обов'язків) наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії/експерта (рецензента) наукового видання, включеного до переліку фахових видань України, або іноземного наукового видання, що індексується в бібліографічних базах;</p>		

<p>9) робота у складі експертної ради з питань проведення експертизи дисертацій МОН або у складі галузевої експертної ради як експерта Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або у складі Акредитаційної комісії, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої або фахової передвищої освіти МОН, наукових/науковометодичних/експертних рад органів державної влади та органів місцевого самоврядування, або у складі комісій Державної служби якості освіти із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю);</p>		
<p>10) участь у міжнародних наукових та/або освітніх проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”;</p>		
<p>11) наукове консультування підприємств, установ, організацій не менше трьох років, що здійснювалося на підставі договору із закладом вищої освіти (науковою установою);</p>		
<p>12) наявність апробаційних та/або науково-популярних, та/або консультаційних (дорадчих), та/або науково-експертних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п’яти публікацій;</p>	<p>12.1. Синицина Н.Г. <i>Управлінські комунікації у професійній діяльності державних службовців. Тези міжнародної науково-практичної конференції «Економіка, фінанси та управління сучасним містом: можливості, проблеми, перспективи»</i>, Київ, – 2019.</p> <p>12.2. Синицина Н.Г. <i>Критичне мислення як умова формування компетентності фахівця Держспецзв’язку. Тези науково-практичної конференції ІСЗЗІ</i>. Київ. 2022 р.</p>	

	<p>12.3. Синицина Наталія Георгіївна, Романенко Вадим Петрович. Інструменти для визначення компетенцій майбутніх офіцерів сектору безпеки та оборони. Тези науково-практичної конференції. Ужгород, січень 2022</p> <p>12.4. Синицина Н.Г. Універсальні компетенції у професійній підготовці майбутніх офіцерів. Тези науково-практичної конференції ІСЗЗІ. Київ. 2022 р.</p> <p>12.5. Синицина Н.Г. Сучасні тенденції стандартизації в галузі кіберосвіти в Україні. Тези науково-практичної конференції ІСЗЗІ. Київ, травень 2023 р.</p> <p>12.6. Синицина Н.Г. Система підготовки фахівців з кібербезпеки в Україні: переваги та недоліки. Тези науково-практичного семінару з кібербезпеки. Київ. ІСЗЗІ, березень 2023</p> <p>12.7. Синицина Н.Г. Формування компетентності майбутніх фахівців Держспецзв'язку у контексті сталого розвитку України. Тези науково-практичної конференції ІСЗЗІ. Київ, грудень 2023 р.</p>	
<p>13) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою (крім дисциплін мовної підготовки) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</p>		
<p>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I або II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету / журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком / проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних, Всеукраїнських мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних,</p>	<p>14.1. керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком СК №4 Інституту спецзв'язку та захисту інформації КШ ім. Ігоря Сікорського «Сучасні комунікації: психолого-педагогічний вибір»</p>	

<p>всеукраїнських мистецьких конкурсів, інших культурномистецьких проєктів (для забезпечення провадження освітньої діяльності на третьому (освітньо-творчому) рівні); керівництво здобувачем, який став призером або лауреатом міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів, віднесених до Європейської або Всесвітньої (Світової) асоціації мистецьких конкурсів, фестивалів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі зазначених мистецьких конкурсів, фестивалів); керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p>		
<p>15) керівництво школярем, який зайняв призове місце III–IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II–III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного центру “Мала академія наук України”; участь у журі III–IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів чи II–III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів – членів Національного</p>		

<p>центру “Мала академія наук України” (крім третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня);</p>		
<p>16) наявність статусу учасника бойових дій (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>		
<p>17) участь у міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки під егідою Організації Об’єднаних Націй (для вищих військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>		
<p>18) участь у міжнародних військових навчаннях (тренуваннях) за участю збройних сил країн – членів НАТО (для вищих військових навчальних закладів, військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти);</p>		
<p>19) діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об’єднаннях;</p>		
<p>20) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п’яти років (крім педагогічної, науково-педагогічної, наукової діяльності). Під час визначення досягнень у професійній діяльності науково-педагогічного (наукового) працівника можуть зараховуватися досягнення за попередніми місцями роботи, п’ятирічний строк може продовжуватися на час перерви в роботі з об’єктивних причин (соціальна відпустка, академічна відпустка, призов/мобілізація на</p>	<p>1999-2006 рр. робота на державній службі у Національній академії державного управління при Президентові України на посадах головного спеціаліста, начальника відділу. Державний службовець категорії Б (4 ранг, 8 категорія).</p>	

військову службу чи військова служба за контрактом, тривала непрацездатність тощо).		
---	--	--

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Відомості про підвищення кваліфікації (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі і кількість навчальних кредитів (годин))
	Синицина Н.Г.	Доцент	Київська обласна державна адміністрація. Заклад післядипломної освіти «Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій» Свідоцтво про підвищення кваліфікації за професійною програмою з питань державного управління та державної служби від 22 березня 2019 року, реєстраційний номер 19/0302. Сертифікат від 15 вересня 2021 р. (6 кредитів ECTS (180 годин).
	Синицина Н.Г.	Доцент	Центр українсько-європейського наукового співробітництва. Всеукраїнське науково-педагогічне підвищення кваліфікації «ЦИФРОВІЗАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ЦИФРОВА ГРАМОТНІСТЬ». 29 січня – 10 березня 2024 року. Сертифікат буде отримано 10 березня 2024р. АТ№ _____ від 10 березня 2024 р. (6 кредитів ECTS (180 годин).